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Καλώς ήλθατε στο ενημερωτικό δελτίο

του Astronomine!

Bem-vindo(a) à nossa segunda newsletter!

Το Astronomine είναι ένα ευρωπαϊκό χρηματοδοτούμενο πρόγραμμα αφιερωμένο στην

αύξηση του ενδιαφέροντος για την αστρονομία μεταξύ των νέων μαθητών και των

εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης. Προσπαθούμε να σχεδιάσουμε και να χτίσουμε

μια γέφυρα μεταξύ της εκπαίδευσης στην Αστρονομία και της μάθησης που βασίζεται στο

παιχνίδι, χρησιμοποιώντας την αναγνωρισμένη πλατφόρμα Minecraft Education.

ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ!

Σε αυτό το τεύχος:

1. Παρακολουθήστε το Webinar μας! 

2. Το εγχειρίδιο δασκάλου έρχεται σύντομα! 

3. Σχεδιάζοντας τους κόσμους του Minecraft!

Δειτε το webinar μας!

Στις 21 Σεπτεμβρίου, η ομάδα μας διοργάνωσε ένα διαδικτυακό σεμινάριο που παρουσίασε

το έργο σε ένα παγκόσμιο κοινό. Περισσότεροι από 90 θεατές από 31 χώρες

παρακολούθησαν τη ζωντανή ροή.

Μπορείτε να παρακολουθήσετε την ηχογράφηση στο YouTube!

 

 

Κάντε κλικ εδώ για να παρακολουθήσετε στο Youtube

Μην ξεχάσετε να εγγραφείτε στο κανάλι μας!

Το εγχειρίδιο δασκάλου έρχεται σύντομα!

Μετά από μήνες εντατικής προετοιμασίας, το εγχειρίδιο εκπαιδευτικών 104 σελίδων

μεταφράζεται τώρα σε τέσσερις γλώσσες (ολλανδικά, ελληνικά, πορτογαλικά και βασκικά)

και θα είναι διαθέσιμο μέχρι το τέλος Οκτωβρίου στην ιστοσελίδα μας. Μια ιρλανδική έκδοση

θα ακολουθήσει αργότερα. 

Το εγχειρίδιο θα φέρει συναρπαστικά και προκλητικά σχέδια μαθήματος και παραδείγματα

στις τάξεις σας και σε ολόκληρες σχολικές κοινότητες. Μείνετε συντονισμένοι! Μάθετε

περισσότερα εδώ!

Μάθετε περισσότερα εδώ!

Σχεδίαση των κόσμων του Minecraft!

Οι εργασίες για το σχεδιασμό των κόσμων του Minecraft βρίσκονται σε εξέλιξη!

 Τρεις κόσμοι έχουν σχεδιαστεί για να υποστηρίξουν το Εγχειρίδιο του Δασκάλου. Οι

μαθητές σας θα εξερευνήσουν τον ουρανό, τους πλανήτες, τα αστέρια και τους γαλαξίες σε

προσαρμοσμένους κόσμους Minecraft Education.

 Ενώ υπάρχει ακόμα πολλή δουλειά μπροστά μας, υπάρχουν πολλοί λόγοι να είμαστε

ενθουσιασμένοι με το τελικό αποτέλεσμα, που πρόκειται να παραδοθεί το πρώτο εξάμηνο

του 2024.

Μάθετε περισσότερα εδώ!

Εγγραφείτε στο newsletter μας!

Μην χάσετε τα τελευταία νέα για το έργο μας!

Εγγραφείτε στο Newsletter μας και λάβετε όλες τις πληροφορίες που θα

χρειαστείτε για να έχετε το Astronomine στο σχολείο σας!

Εγγραφείτε εδώ!

Θέλετε να μάθετε περισσότερα;

Μείνετε συνδεδεμένοι μαζί μας και γίνετε μέλος της κοινότητάς μας.

Μπορείτε να μας ακολουθήσετε στα social media! Ας εξερευνήσουμε μαζί το Σύμπαν!

 

Μην ξεχάσετε να εγγραφείτε στο newsletter μας! Παρακαλούμε συμπληρώστε τη φόρμα στην

ιστοσελίδα μας:

ΓΙΝΟΜΑΙ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗΣ!

ΕΤΑΙΡΟΙ

Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης 

Ακολουθήστε μας στο:

 

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας 

http://astronomine.erasmusplus.website/
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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις

και οι γνώμες που εκφράζονται είναι μόνο των συντακτών και δεν

αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή

του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και

Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA

μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για αυτές.
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